

शोडक्यात
पाच टक्के
आरक्षणासह
संरक्षणासाठी
मुस्लिम समाज
आग्रही : डंबाळे

वाल्हे : महाराष्ट्र सरकारने २०१४ मध्ये मुस्लिम समुदायाला दिलेले (झळाळि) पाच टक्के आरक्षण पुन्हा देण्यात यावे व यासाठी आवश्यक तो कायदा करावा, अशी मागणी मुस्लिम समाजाच्या विविध पक्ष संघटनेच्या प्रतिनिधींच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या बैठकात केली आहे, अशी माहिती नॅशनल कॉन्फरन्स फॉर मायनॉरिटीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल डंबाळे यांनी पत्रकार परिषदेत दिली. नॅशनल कॉन्फरन्स फॉर मायनॉरिटीच्या वतीने मुस्लिम आरक्षणाच्या संदर्भात काम करीत असलेल्या विविध पक्ष, संघटना व संस्थांच्या प्रतिनिधींची पिंपरी येथे शुक्रवारी पत्रकार परिषद आयोजित करण्यात आली होती. यावेळी राहुल डंबाळे, मौलाना नय्यर नूरी, अजीज शेख, हाजी युसुफ कुरेशी, शहाबुद्दीन शेख, हाजी दस्तगीर मणियार, हाजी गुलाम रसूल सय्यद, शहाजी पटेल अन्तार, शाकीर शेख, जैद शेख, युसूफ पानडीवाले, नियाज देसाई, सालर शेख, जाफर मुल्ला, इम्रान विजापुरे, असद पटेल, नसीर शेख, जुबेर खान, जुबेर मेमन, ड. फारुख शेख, ड. मोहित पिरगुटे यांच्यासह शहरातील मुस्लिम समाजाचे विविध पक्षांचे पदाधिकारी, सामाजिक संघटनांचे प्रतिनिधी व प्रतिष्ठित नागरिक सहभागी झाले होते. या बैठकीत मुस्लिम आरक्षण व संरक्षणासाठी सर्व पातळीवरील पाठपुरावा करण्यासाठी सर्वपक्षीय मुस्लिम आरक्षण व संरक्षण हक्क समितीची स्थापना करण्यात आली आहे. यावेळी व्यापक चर्चा व सर्व शक्यतांची पडताळणी करून मुस्लिम समुदायाला मागील सरकारने दिलेले पाच टक्के आरक्षण पुन्हा मिळण्यास कोणताही कायदेशीर अडचण नाही. केवळ विद्यमान राज्य सरकारने आरक्षणाबाबत कायदा करणे गरजेचे आहे.

'विकसित भारत संकल्प' यात्रेला ग्रामीण भागात १ लाख १४ हजार नागरिकांची भेट

पुणे / प्रतिनिधी
 केंद्र शासन पुरस्कृत योजना तळागाळातील नागरिकांना पोहचविण्याच्या दृष्टिने सुरू झालेल्या विकसित भारत संकल्प यात्रेला जिल्हाच्या ग्रामीण भागात चांगला प्रतिसाद मिळत असून २४८ ग्रामपंचायतीत झालेल्या कार्यक्रमात १ लाख १४ हजार नागरिकांनी सहभाग घेतला. यावेळी नागरिकांना विविध योजनांचा लाभदेखील देण्यात आला. विकसित भारत संकल्प यात्रेच्या माध्यमातून शासनाच्या विविध योजनांची माहिती चित्रफिती आणि हस्तपत्रकांच्या माध्यमातून देण्यात येत आहे. नागरिकांशी संवाद साधून लाभार्थ्यांची नोंदणीदेखील करून घेण्यात येत आहे. यात्रेच्या माध्यमातून ७९ आयुष्मान कार्ड, ७० भूमी अभिलेख दाखले, 'हर घर जल' च्या २८ जोडण्या देण्यात आल्या. याशिवाय ६८ ओडीएफ शौचालय, ७५ मृदा आरोग्य कार्ड, १२० उज्वला गॅस, ४२३ सुरक्षा विमा योजना, २५८ पंतप्रधान जीवन ज्योती विमा योजना, ७४ आयुष्मान कार्ड इत्यादी योजनांचा लाभ देण्यात आला.

आरोग्य शिबिरांतर्गत २० हजार १४२ नागरिकांची तपासणी, ५ हजार ३७० श्वेत रोग तपासणी, ३ हजार ६६ रुग्णांची तपासणी करण्यात आली. १ हजार ८३२ खेळाडू, ६ हजार ६२६ विद्यार्थी, १ हजार ४४८ स्थानिक कलाकार आणि १७ हजार ४३४ महिलांना प्रोत्साहनपर पुरस्कार देण्यात आले. विविध टिकाणी शेतकऱ्यांसाठी ड्रोन प्रत्यक्षिकांचे आयोजन करण्यात येत आहे. यात्रेद्वारे ११६ शेतकऱ्यांशी नैसर्गिक शेतीविषयी संवाद साधला. ११ लाभार्थ्यांना



शौचालय प्रमाणपत्र देण्यात आले. यावेळी ४५ हजार ६९७ नागरिकांनी विकसित भारतासाठी भेट देण्यात आली.

संकल्प घेतला. विकसित भारत संकल्प यात्रा २६ जानेवारी २०२४ पर्यंत सुरू

राहणार असून जास्तीत जास्त नागरिकांना यात्रेमध्ये सहभागी होऊन केंद्र शासनाच्या योजनांचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन पुणे जिल्हा परिषद व जिल्हा प्रशासनाने केले आहे.

गोष्टी सांगण्यात पुणेकर अक्वेल, चीनचा विक्रम मोडला

पुणे : नॅशनल बुक ट्रस्ट मार्फत आयोजित पुस्तक महोत्सवाच्या निमित्ताने फर्युसन महाविद्यालयाच्या मैदानावर शनिवारी १६ ते २४ डिसेंबर या कालावधीत पुणे पुस्तक महोत्सव होत आहे. या महोत्सवाच्या निमित्ताने पुणे महापालिकेने एच.पी. महाविद्यालयाच्या मैदानावर गुरुवारी सकाळी आयोजित केलेल्या पालकांनी आपल्या पाल्यांना गोष्टी सांगण्याच्या या उपक्रमात ३ हजार ६६ पालकांनी सहभागी होत, त्यांनी आपल्या पाल्यांना सलग चार मिनिटे गोष्ट सांगितली. ही गोष्ट पूर्ण होतच पालकांनी आपल्या पाल्यांना गोष्ट



सांगण्याचा चीनचा रेकॉर्ड मोडत नवा विश्वविक्रम प्रस्थापित केला. या उपक्रमात पुणे महापालिकेच्या शाळा मोठ्या संख्येने सहभागी झाल्या आहेत. त्याचबरोबर डेक्कन एज्युकेशन सोसायटी, महाराष्ट्र एज्युकेशन सोसायटीसह अनेक शिक्षण संस्थांच्या शाळातील विद्यार्थी सहभागी झाले आहेत. यावेळी

सुमारे ३ हजारांहून अधिक पालकांनी आपल्या पाल्यांना गोष्टी सांगण्यात आल्या. यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून महापालिका आयुक्त विक्रम कुमार, अतिरिक्त आयुक्त विकास दाकणे, सवित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरु डॉ. सुरेश गोसावी, उद्योजक जय काकडे, ड. एस. के. जैन, खडकी शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष कृष्णकुमार गोयल, न्यासाचे संचालक युवराज मलिक, अधिनेत्री प्राज्ञा माळी, संयोजक राजेश पांडे, माजी महापौर मुरलीधर मोहोळ, प्रसेनजित फडणवीस, राहुल पाखरे, भायर्थी मंठाळकर आदी उपस्थित होते.

नारायणगावात आठ बांगलादेशी नागरिकांना ATS ने घेतले ताब्यात



नारायणगाव / प्रतिनिधी
 महाराष्ट्र दहशतवाद विरोधी पथकाने म्हणजेच ATS ने पुणे जिल्ह्यात मोठी कारवाई केली आहे. ATS नारायणगाव परिसरात कारवाई करत बेकायदेशीर वास्तव्य करणाऱ्या आठ बांगलादेशी नागरिकांना पकडले आहे.

पकडलेल्या बांगलादेशी नागरिकांवर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. आता त्यांची एटीएसकडून चौकशी करण्यात येत आहे. बांगलादेशी नागरिकांनी बनावट कागदपत्रांद्वारे भारतात घुसखोरी केल्याचे प्राथमिक चौकशीतून समोर आले आहे. बांगलादेशी नागरिक नारायणगाव परिसरात मुजुपी करत असल्याची माहिती तपासात मिळाली आहे. नारायणगाव परिसरात बांगलादेशी नागरिक बेकायदा वास्तव्य करत असल्याची माहिती एटीएसला मिळाली होती. त्यानंतर एटीएसच्या पथकाने गुरुवारी आठ बांगलादेशी नागरिकांना नारायणगाव परिसरातून ताब्यात घेतले. आठवड्यापूर्वी राष्ट्रीय तपास यंत्रणा (NIA) आणि एटीएसने पुणे, ठाणे परिसरात कारवाई करून आयसिसच्या दहशतवादी विचारधारेचा प्रसार करणाऱ्या १५ जणांना ताब्यात घेतले होते. याप्रकरणात कोंडव्यातील दोघांची चौकशी करण्यात आली होती. पुण्यात बुधवार पेठेत काही बांगलादेशी महिला बेकायदा राहत असल्याची माहिती पुणे पोलिसांना मिळाली होती. तीन महिन्यापूर्वी पुणे पोलिसांना बुधवार पेठेतील देहविक्री कार्याच्या वस्तीत कारवाई

करून बांगलादेशी महिलांसह साथीदारांना ताब्यात घेतले होते. बेकायदा वास्तव्य केल्याप्रकरणी त्यांच्याविरुद्ध गुन्हे दाखल करण्यात आले होते.

पिंपरी चिंचवड महापालिका उभारणार बर्न वॉर्ड!



पिंपरी : पिंपरी-चिंचवड महापालिकेने जळीतग्रस्तांवर तातडीने उपचार व पुनर्वसन करण्यासाठी एक सुसज्ज जळीत कक्ष स्थापन करण्याची कार्यवाही सुरू केली आहे.

कारण्यात येणार असून रुग्णांना पाठपुरावा आणि पुनर्वसन सेवा देखील पुरविली जाणार आहे. महापालिकेच्या वतीने उभारण्यात येणाऱ्या जळीत कक्षाच्या प्राथमिक खाटांची क्षमता १५ ते ३० असण्याची शक्यता आहे. खाटांच्या क्षमतेबाबत पुढील आढावा बैठकीत सविस्तर निर्णय घेण्यात येणार असून जळीत कक्षासाठी निवडलेल्या स्थळांची पाहणी आयुक्तांकडून करण्यात येणार आहे. महापालिकेने आगीमुळे होणाऱ्या दुखापतींच्या समस्येकडे लक्ष देण्याच्या दिशेने एक सकारात्मक पाऊल उचलले असून जळीत कक्षाद्वारे पीडिताना उपचार, विशेष काळजी आणि त्यांना शारीरिक आणि मानसिक आघातातून सावरण्यासाठी मार्गदर्शन देण्यात येणार असल्याची माहिती वैद्यकीय विभागांनी दिली आहे.

L&T Finance

सर्वजनिक लिलावाच्या अटी आणि नियम

1. अधिकृत अधिकाऱ्यांकडून सफेदीत कायदा अंतर्गत https://sarfaes-auction.tiger.nic.in/ वर उघडपणे लिलाव घेण्यात येणार आहे. 2. हा जाहीर ई-लिलाव वर उल्लेखित दिनांक आणि वेळेस केला जाई. जेव्हा वर उल्लेखित ताब्यात घेतलेली मालमत्ता "जशी आहे जिथे आहे तत्वावर" आणि "जशी आहे त्या स्थितीत आहे" च्या तत्वावर विकली जाई. 3. सधर जाहीर ई-लिलाव सहभागी होण्यासाठी, इच्छुक खरेदीदार/बोली लावणाऱ्यांना 18/01/2024 रोजी किंवा त्यापूर्वी पंजाब, कोम्पेन्सच्या बाबतीत मंडळाचे उतरण आणि पत्त्याचा पुराव्यावय्यासोबत ताब्यातील मालमत्तेच्या आरक्षित किमतीच्या 10 टक्के परतावापोषी अनामत रक्कम ठेव मरल्याच्या तपशील सादर करावा लागेल. 4. या जाहीर ई-लिलाव शक्यते न झालेल्या सर्व अच्य बोली लावणाऱ्यांचे ईमेलची L1HF द्वारे सधर जाहीर ई-लिलावाच्या समानीतरी 7 दिवसांच्या आत परत केले जाई. या ईमेल वर कोणतेही व्याज दिले जाणार नाही. 5. यशस्वी खरेदीदार/बोलीदारने, त्याच्या/तिच्या प्रस्तावाफेकी 25% रक्कम (बचाणा रकमेसह) मुंबई येथे देण्य होणाऱ्या डी.डी./पी.ओ.च्या स्वरूपात एल&टी फायनान्स होल्डिंज लिमिटेड च्या नावे लिलावाच्या ताब्याला म्हणजे 19/01/2024 रोजी 18.00 पर्यंत किंवा आधी अथवा कामकाजाच्या पुढील दिवशी म्हणजे 20/01/2024 भरवी, ह्या जमा रकमेची खात्री एल&टी फायनान्स होल्डिंज लिमिटेडकडून दिली जाईल, जर ते सर्व शांत नसे व बिक्री पूर्ण झाली नाही असे मानले जाईल आणि सधर बोलीदाराची बचाणा रक्कम जप्त केली जाईल. शिल्लक रक्कम म्हणजे खरेदी किमतीच्या 75% रक्कम खरेदीदारकडून एल&टी फायनान्स होल्डिंज लिमिटेडला अचल मालमत्तेच्या बिक्रीच्या खात्रीनेतर पंधराव्या दिवशी किंवा त्याआधी अथवा कायदातील तरतुदीनुसार अशा विस्तारित कालावधीत दिली जाईल. 6. मालमत्तेची पुरावणी किंवा अधिक माहितीसाठी, संपर्क्य बोलीदार अधिकृत अधिकार्याशी संपर्क साधू शकतात, म्हणजे, नाव - शेखर काळे, संपर्क क्र. 9823271111, ऑफिस एल&टी फायनान्स लिमिटेड - ऑफिस क्र. 301, सिसरा मजला, जेनेथ कॉम्प्लेक्स, साकार संजुल बुल्डिंग, शिवाजी नगर, पुणे - 411005. आणि संतोष तिवारी, संपर्क क्र. 9920490126, एल&टी फायनान्स लिमिटेड - ऑफिस: 6 वी मजला, बुंदवम बिल्डिंग, प्लॉट नंबर 177, कलिंगा, CST रोड, मरिंडीज शोरूम जवळ, साताळवूड (एच), मुंबई - 400 098. ई-लिलावाच्या कोणत्याही टप्प्यावर, अधिकृत अधिकारी स्वीकार/नाकार/बदल/रद्द करू शकतात. कोणतेही कारण न देता आणि कोणतेही पूर्वसूचना न देता बोली/ऑफर किंवा ई-लिलाव पुढे ठकवू शकतात. 7. यशस्वी खरेदीदार/बोली लावणार हे लगू कायदानुसार सधर मालमत्ता त्याच्या/तिच्या/त्यांच्या नावे कनेक्ट/डिलिव्हरी करण घेण्यासाठी परचे आवश्क असलेले कोणतेही वैधानिक धक्काकी. कर, शुल्क, मुद्रांक शुल्क, नोंदीची शुल्क इ. सोपे वतून करतील. 8. कर्जदार/हमीदार, जे सधर शक्यकीकरिता उत्तरदायी आहेत, ते सधर बिक्री नोटीस ही अनामत व्याज (सक्तसुवी) अधिमिण्यांच्या नियम 8(6) खाली वर उल्लेखित जाहीर ई-लिलाव बिक्रीच्या आयोजनाबाबत एक नोटीस म्हणून सप्तगीतली. 9. कर्जदार (एक/अनेक)/सह-कर्जदार (एक/अनेक)/सर्वेतर (एक/अनेक)/मॉर्टीगेजर (एक/अनेक) ह्यांना इथे कळवण्यात येत आहे की सधर जाहीर ई-लिलावाच्या ताब्यात घ्यावी व दिलेली संपूर्ण धक्काकी भरवावी, अन्यथा सफेदीतील कायदा, 2002 मधील तरतुदीनुसार एल&टी फायनान्स होल्डिंज लि. सधर मालमत्ता विकेल. 10. कर्जदार (एक/अनेक)/सह-कर्जदार (एक/अनेक)/सर्वेतर (एक/अनेक)/मॉर्टीगेजर (एक/अनेक)/सामान्य जनता ह्यांना प्रतिबंध करण्यात येत आहे की एल&टी फायनान्स होल्डिंज लिमिटेडची पूर्वे केली संमती मिळव्याशिवाय सूत्रेतील सिव्क्युअर मालमत्ता बिक्री, लोन किंवा इतर प्रकारे हस्तांतरित करू नये.

अ. क्र.	कामाचे नाव	कामाची अंदाजपत्रकीय र.रु.	को-या निविदेची किंमत र.रु.	इसारा र.रु.	काम पुर्ण करावयाचा कालावधी.
१.	मौजे शिरापूर कोयाळी पुनर्वसन समाज मंदिर येथील शौचालय बांधकाम करणे.	३,१०,८८०/-	५००/-	३२०८/-	३ महिने
२.	मौजे शिरापूर (उमापवस्ती) काळवाई मंदिर परिसरात दर्ताक बसवणे, ओटा बांधणे इ. काम करणे.	४,७२,८६८/-	५००/-	४०२८/-	३ महिने
३.	मौजे शिरापूर येथील गावठाण समाज मंदिर रंगकाम व सुशोभीकरण करणे.	२,८४,९५०/-	२००/-	२८४९/-	३ महिने
४.	मौजे शिरापूर येथील जातेगाव रोड ते तिरुअनुपूर बिल्डिंग पर्यंत भूमिगत गटर लाईन करणे.	३,६६,५५०/-	५००/-	३६६५/-	३ महिने

टिप :- १. कोणत्याही निविदा स्विकारण्याचा अथवा नाकारण्याचा कारण न देता रद्द अथवा फेरबदल करणाऱ्या अधिकार प्रा.पं.ने राखून ठेवला आहे. २. सधर कामाच्या अटी व शर्तीचा संपूर्ण तपशील निविदा संच्यामध्ये मरूद केलेला आहे. ३. यथाना रकम कोणत्याही बँके वरील डी.डी./चेकद्वारे ग्रामपंचायत शिरापूर या नावाने किंवा प्रा.पं.ने.नं.७ ची पावती जोडून काढून तो लिफाफा क्र. १ मध्ये जोडणे आवश्यक आहे. त्याशिवाय आर्थिक लिफाफा क्र. ०२ उघडला जाणार. ४. सोबत जोडलेले कागदपत्रे सादर करणे आवश्यक आहे:-१. नोंदी प्रमाणपत्र २. GST रजिस्ट्रेशन ३. आयकर प्रत ४. पॅनाकार्ड.

सही/-
 ग्रामपंचायत अधिकारी,
 ग्रामपंचायत शिरापूर, ता. शिरापूर, जि. पुणे.